

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: женья

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.10.2006 20:46:41

формирования заключения врача: 16.10.2006 13:00:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/19682/answer/19683>



Заключение врача

Уважаемый Женя! Если анализы на урогенитальную инфекцию отрицательные - это уже хорошо. Но для уточнения причины болей, установления диагноза и определения дальнейшей тактики, Вам необходимо дообследоваться под контролем уролога: сдать общий анализ мочи; посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам; секрет простаты; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы (можно ТРУЗИ простаты)). После этого можно будет решить - есть патология или нет, назначить лечение (если необходимо). Удачи!